

# 股票长期持有终会赚回来？ 专家称：别想得太美了

“股市随便怎么跌吧，我不卖，终究有一天会涨回来。”股民刘先生对此信心百倍。近段时间，股市行情不容乐观，从最高时的5100点，到如今3700点，短短一个月时间跌了1400多点，股民们摔得不轻呀，虽说后期央妈“护子”，监管层不断推出利好政策救市，但仍难改股市下跌之势。花开花落常有时，股市涨涨跌跌，股民们难以琢磨。

如此跌势，却有那么一部分股民“两耳不闻窗外事”，任其股市怎么跌，跌破头也不卖，股票被深深套牢也无妨，仍坚信长期持有股票终究有一天一定能赚回来，真是这样嘛？——别想得太美了！

理财师表示并不是某股票亏了，只要长期持有一定还会赚回来，甚至还能获得惊人的收益，而是得看股票的质量，你持有的股票的上市公司效益好，业绩良好，分红率也较高，才值得长期持有，比如中国核电。相反，如果企业的经营状况波动大，业绩时高时低，或者亏损，且这种情况未来也一直未能改观，那就无投资价值，长期持有肯定是亏损的，就算解套也不是件易事，可能需等待数年。那么，如今股市普遍暴跌的情形之下，股民该如何看待自己目前手中持有的跌

股，如何看是否值得长期持有呢？

一些股民抱怨“我这股票持有好多年了，到现在还是亏损。”股票“长期持有”得看股票的质量，股票投资最大的风险主要来源于企业自身的经营情况，所以投资者一定要了解企业是否具有良好的发展前景、是否有良好的业绩支撑、是否有投资价值。如果有，股市行情别看了，就像巴菲特所说的“坚信股灾和天灾一样，只是一时的，最终会过去，会恢复正常，所持股公司的股价最终会反映其内在价值。”就如中国核电、中国石油等股票，只是暂时跌而已。相反，那些企业业绩不好，无投资价值的，一直处于下跌趋势的股票，也就是所谓的垃圾股，发现异常赶紧卖掉，长期持有毫无意义，还不如趁早抽出你的投资资金转战一些股市抗跌品种像众星拱月MOM基金等，就算股市大跌，跌得干干净净，最终你还能稳拿百分之八的收益，何必执着于那只不能给你赚钱的股票呢？能帮你赚钱才是王道。

对于股市风险该如何控制？股票投资风险主要来自两个方面，一是所持股票企业的经营波动带来的风险。控制此风险可以从了解公司财务绩效、公司核心竞争力等开始，选择具有投资价值的企业进行投资；其



次是股票的价格波动带来的风险，控制此风险可以从风险承受能力及投资期限来设定止损，防止亏损过多。

“多算胜，少算不胜，而况于无算乎！”意思是说，算计多的人就能胜利，算计少的人就不能胜利，不算计的人肯定是死路一条。所以提醒投资者，股市涨涨跌跌难以精准把握，在入市前一定要综合考虑自己的风

险承受能力，了解投资企业的基本情况及国家政策才行。而对于那些不懂股市，也想靠运气获得高收益的小白，建议尽快退出，要么选择以上提到的股市抗跌品种，参与机构投资稳赚钱，要么就选择配置固定收益的，还能保障你一年百分之十左右甚至更高的固定收益，比你股市投资“一个子没赚到，还赔了本钱”强得多！

英赛尔·雅力教育

网址: [www.rayedu.com.cn](http://www.rayedu.com.cn)

英国、美国、加拿大、澳大利亚、亚洲

上海雅力教育集团强势入驻温岭

一站式服务

雅力留学与英赛尔国际英语“强强联手”

TOEFL/IELTS SAT/GRE/GMAT

留学·国际教育

提供留学后续服务 直到毕业

让您留学“0”负担

0576-86158333

13088608333

留学  
培训

温岭市锦屏路152-154号

(锦江百货河对面中国银行楼上)

中考成绩一出，几家欢乐几家愁。中考成绩揭晓后，有的同学成绩优秀而高兴，有的同学成绩不够优秀而失落。对于成绩不够优秀的同学，家长和学生们，没关系，俗语说：车到山前必有路，条条大路通罗马。对这一问题的解决方法之一，就是“世界那么大，我想去看看。”相信很多家长会把出国留学纳入考虑范围，但又会有很多对未知环境的猜测和恐慌。那么，来头办尔吧。

雅力做免费留学咨询吧，能帮助你解答学习计划和生活问题。自己去查看，让国外文化的多元化来告诉你：原来，外面的世界是如此奇特；世界广阔、美好温暖，各种体会请自己去尝试，归国后学生生活的意义，就是那些醉然开朗的瞬间。